
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
14/04/2025, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 7 DIAS ANTES DA 
DATA DA REUNIÃO. 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO / PARECER 

Nome Tipo Pedido Situacao Parecer 

Aaron horowitz InscFora do Prazo Deferido 
Formatura imediata. A condição excepcional de formatura imediata é concedida uma única vez. Condicionada a abertura de vagas pelo 
departamento. 

Alex Matos da Silva Menos de 6 Não cabe julgamento Irregularidade previamente autorizada pelo CEG. 

Amanda Tavares de Azevedo Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Ana Beatriz da Franca Foradini Magalhães IncExc Alteração Deferido Aprovada a exclusão no conselho de 03/12/24 

Ana Carolina do Nascimento Caetano InscFora do Prazo Deferido Formatura imediata. A condição excepcional de formatura imediata é concedida uma única vez. 

Ana Clara de Lima Coutinho Figueiredo Menos de 6 Não cabe julgamento Irregularidade previamente autorizada pelo CEG. 

Andrey Gomes de souza 1/3 Fora Deferido 
 
Matérias equivalentes porém constando como fora do curso 

Arley Sena do Nascimento 1/3 Fora Deferido 
 
Matérias equivalentes porém constando como fora do curso 

Arley Sena do Nascimento Menos de 6 Deferido Formatura imediata, faltando apenas esta disciplina e estagio. 

Beatriz Silva Siqueira Gomes Menos de 6 Deferido Última disciplina a ser cursada, faltando apenas estagio e TCC. 

Brendha Pereira Carvalho InscFora do Prazo Indeferido Não caracteriza excepcionalidade. 

Bruno de Lima Paiva 1/3 Fora Indeferido 
Conforme Oficio Circular N° 5/2024 da PR1/UFRJ, "encerrado o período de 2024/2, não será permitida a colação e a emissão de diplomas 
para o segundo curso". 

Bruno Lyra Ferreira Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Bruno Videira Pinho 1/3 Fora Não cabe julgamento Não há irregularidade de 1/3 fora do curso na crid atual. 

Camila Pereira da Silva InscFora do Prazo Indeferido Requerimento não especifica a turma e documento comprobatório da condição de excepcionalidade não atualizado. 

Camila Pereira da Silva Menos de 6 Indeferido 
A disciplina solicitada possui a irregularidade de falta de requisito. Desta forma, a irregularidade de menos de 6 créditos não será 
autorizada. 

Carolina Hiromi Sasaqui 1/3 Fora Indeferido 
Conforme Oficio Circular N° 5/2024 da PR1/UFRJ, "encerrado o período de 2024/2, não será permitida a colação e a emissão de diplomas 
para o segundo curso". 

Caroline Larrieu de Abreu Brandão Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Daniel Nascimento Dias Falta Pré-Requisito Não cabe julgamento Não há inscrição na disciplina que pede regularização. 

Davi Carvalho Barbosa de Sousa Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Diego Ramon Pereira InscFora do Prazo Indeferido Formulário de requerimento não anexado. 



Eduardo Valente Saroldi Nóbrega Rios IncExc Alteração Deferido Excepcionalidade comprovada 

Ellen Brito Hsia InscFora do Prazo Indeferido Não foi adicionado o formulário de inscrição fora do prazo pela aluna. 

Emanuel Lucas Ribeiro Pereira Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Ester Fonseca da Conceição Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Fernanda Nader da Silveira InscFora do Prazo Indeferido 
Formatura imediata, faltando apenas esta disciplina e estágio. Não comprova justificativa de excepcionalidade para inscrição em disicplina 
fora do turno do seu curso. 

Gabriel Costa Ramos InscFora do Prazo Indeferido 
Formatura imediata, faltando apenas esta disciplina e estágio. Não comprova justificativa de excepcionalidade para inscrição em disicplina 
fora do turno do seu curso. 

Gabriel Duque Bessa Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Gabriel Gomes Silva Porto Rodrigues InscFora do Prazo Deferido Formatura imediata, faltando apenas estas disciplinas. Condicionado a abertura de vagas pelo departamento. 

Gabriel Ramos de Lima Coelho da Silva InscFora do Prazo Deferido Excepcionalidade comprovada. 

Geovana Franco Lage Menos de 6 Não cabe julgamento Irregularidade previamente autorizada pelo CEG. 

Giovana Gemignani Mattos Barboza Menos de 6 Não cabe julgamento Irregularidade previamente autorizada pelo CEG. 

Giovanna de Antonio Gomes Leite InscFora do Prazo Deferido Será encaminhado ao DRE, condicionado a abertura de vaga pelo departamento. 

Gustavo Borges Simões IncExc Alteração Deferido Excepcionalidade comprovada. 

Gustavo Borges Simões IncExc Alteração Deferido Excepcionalidade comprovada. 

Helga Stelling Matera Falta Pré-Requisito Em análise Encaminhar para o Departamento para posicionamento. 

Isis Catarina de Veras Silva Macedo Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Jennifer karen do Espírito Santo Magdalena 1/3 Fora Indeferido 
Conforme Oficio Circular N° 5/2024 da PR1/UFRJ, "encerrado o período de 2024/2, não será permitida a colação e a emissão de diplomas 
para o segundo curso". 

Jennifer Karen do Espírito Santo Magdalena Falta Pré-Requisito Indeferido 
Conforme Oficio Circular N° 5/2024 da PR1/UFRJ, "encerrado o período de 2024/2, não será permitida a colação e a emissão de diplomas 
para o segundo curso". 

João Gabriel Farias Braga Paiva Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

João Victor Caccavo de Araujo Wanderley Falta Pré-Requisito Indeferido Não atende aos critérios de excepcionalidade autorizados pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

João Victor Marques Teixeira Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisitos já cursado 

Juan Pedro Neves de Lima Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Júlia da Silva Martins InscFora do Prazo Indeferido Formulário de requerimento e documento comprobatório da excepcionalidade não anexado. 

Larissa Silva Farias Menos de 6 Indeferido 
Última disciplina obrigatória, mas ainda faltam créditos de eletiva livre, com inscrição não comprovada. Justificativa não caracteriza 
excepcionalidade. 

Laura Silva Lobo Felipe Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito equivalente já cursado. 

Letícia Dias da Silva Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Liliana Barbosa Ciechanowski Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 



LÍVIA BARRETO ARRUDA CAMPOS InscFora do Prazo Deferido 
Formatura imediata. A condição excepcional de formatura imediata é concedida uma única vez. Condicionada a abertura de vagas pelo 
departamento. 

Lívia dos Santos Melo Bomfim InscFora do Prazo Indeferido 
Última disciplina obrigatória, mas ainda faltam créditos de eletiva livre, com inscrição não comprovada. Justificativa não caracteriza 
excepcionalidade. 

LORENA DALMASO DE CASTRO InscFora do Prazo Não cabe julgamento Não há irregularidade na disciplina que pede inscrição. 

Lucas Araujo de Oliveira Menos de 6 Deferido Formatura Imediata 

Lucas Portela Marques Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Lucas Soares Trindade Sobreposição Deferido Até dois períodos de 30 min de sobreposição. 

Luis Gustavo Quixaba Martins Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Luiz Arthur Bertollo Menezes Falta Pré-Requisito Indeferido Não atende aos critérios de excepcionalidade autorizados pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Luiz Felipe Fernandes do Nascimento InscFora do Prazo Deferido Excepcionalidade comprovada. 

Maria Carolina da Costa Marques 1/3 Fora Indeferido 
Conforme Oficio Circular N° 5/2024 da PR1/UFRJ, "encerrado o período de 2024/2, não será permitida a colação e a emissão de diplomas 
para o segundo curso". 

MARIA LUYZA LINDOLFO JARDIM DA SILVA InscFora do Prazo Indeferido Formulário de requerimento e documento comprobatório da excepcionalidade não anexado. 

MARIA MAGDALENA DO NASCIMENTO CRUZ 1/3 Fora Indeferido 
Conforme Oficio Circular N° 5/2024 da PR1/UFRJ, "encerrado o período de 2024/2, não será permitida a colação e a emissão de diplomas 
para o segundo curso". 

Matheus Oliveira de Brito Menos de 6 Deferido Formatura imediata, faltando apenas esta disciplina, TCC e estagio. 

Matheus Soares Ferreira Correa azevedo 1/3 Fora Não cabe julgamento Não existe irregularidade no CRID atual. 

Natália Magnani Gonçalves InscFora do Prazo Deferido Excepcionalidade comprovada. 

Natalia Noronha Mussumesci InscFora do Prazo Indeferido 
Formatura imediata, faltando apenas esta disciplina, estágio e TCC. Não comprova justificativa de excepcionalidade para inscrição em 
disicplina fora do turno do seu curso. 

Rafael Martins de Azambuja Falta Pré-Requisito Em análise Encaminhar para o Departamento para posicionamento. 

Rafael Santos Monteiro Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Rafael Santos Monteiro Sobreposição Indeferido Sobreposição superior a 30min e justificativa não comprovada para caracterizar a excepcionalidade. 

Raphaely Cristine Carvalho de Lima Sobreposição Deferido Até dois períodos de 30 min de sobreposição. 

Rhayssa Lara Bernardo da Paixão Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Robson Corrêa Gonçalves Falta Pré-Requisito Deferido Excepcionalidade autorizada pelo DEQ para os períodos letivos de 2025. 

Sara Pereira Lêdo Sobreposição Indeferido Sobreposição superior a 30min e justificativa não caracteriza excepcionalidade, pois o conselho não reconhece (Inlges instrumental) 

Sarah Silva Alves Ferreira Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Sueli Maria dos Santos Falta Pré-Requisito Deferido Autorizado pela chefia do departamento 

Tainá Boeno de Oliveira IncExc Alteração Indeferido A justificativa não caracteriza excepcionalidade para exclusão de parte das disciplinas. 

Veronica Guissoni Telles InscFora do Prazo Deferido Formatura Imediata, condicionada a abertura de vagas pelo departamento. 



Victor Hudson Palmeira Estephanele IncExc Alteração Deferido Deferido mediante a digitação das notas das duas disciplinas com sobreposição de horário. 

Victoria Burjac Magalhães Jansen Falta Pré-Requisito Em análise Encaminhar para o Departamento para posicionamento. 

Vinicio de Souza Moreira Sobreposição Deferido Até dois perídos de 30 minutos de sobreposição. 

Vinícius Lacerda Diniz Falta Pré-Requisito Deferido Pré-requisito já cursado 

Vyvian dos Santos Vieira Falta Pré-Requisito Deferido Autorizado pela chefia do departamento 

 


